



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	5/Ekonomika cestovního ruchu - Podnikání a podnikové činnosti v cestovním ruchu

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_EKO_281	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti podnikání v turismu a cestovním ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_282	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti typologie a funkcí podniků cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_283	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o podnikatelích v oblasti cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_284	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti živnostenského podnikání v cestovním ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_285	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti podnikání – obchodní společnosti a družstva v cestovním ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_286	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o volbě právní formy podnikání.
VY_32_INOVACE_EKO_287	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti terminologie podnikání v turismu.
VY_32_INOVACE_EKO_288	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o podnikatelském záměru podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_289	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o činnostech v podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_290	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o majetku podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_291	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o dlouhodobém majetku podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_292	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o oběžném majetku podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_293	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí o kapitálu a financování podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_294	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti hospodaření podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_295	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti náklady podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_296	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti výnosy podniku cestovního ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_297	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti podnikatelské etiky v cestovním ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_298	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti podnikatelské kvality v cestovním ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_299	Prezentace je orientována na opakování, tvůrčí procvičení a ověření základních znalostí z oblasti e-podnikání v cestovním ruchu.
VY_32_INOVACE_EKO_300	Prezentace je orientována na souhrnné opakování, tvůrčí procvičení a ověření znalostí z oblasti podnikání a podnikových činností v turistickém průmyslu.